

Учащиеся МБОУ СОШ № 17 им. И.Л. Козыря пос. Шаумянского выпустили поздравительные стенгазеты, посвящённых Дню защитника Отечества

В ходе проведения месячника оборонно-массовой, военно-патриотической и спортивной работы, в преддверии праздника - 23 февраля в нашей школе прошел конкурс стенгазет, посвященный 23 февраля – Дню защитника Отечества.

В рамках мероприятия все классные коллективы приняли активное участие, подошли к конкурсу творчески, с теплом и уважением к этому празднику. В своих работах дети отразили символику праздника – 23 февраля: технику Российской армии и главного защитника Отечества – солдата-воина.



